



Osnovna šola Frana Metelka Škocjan

v okviru projekta **Metelkovo pero** vabi k sodelovanju na likovnem in literarnem natečaju z naslovom

ODTISI ČASA.

Namen natečaja

Naša šola ponosno nosi svoje ime po Franu Metelku (1789—1860), slovenskem duhovniku, slovničarju, gimnazijskem profesorju in prevajalcu šolskih in verskih knjig, znanem po svoji slovnici, izdani 1825 v nemščini, ki se v prevodu v slovenščini glasi *Slovnica slovenskega jezika v Ilirskem kraljestvu in sosednjih provincah. Po slovnici češkega jezikoslovca Abbéja Dobrovskega.*

Z njo je uvedel nekaj pomembnih znanstvenih novosti, predvsem pa je predstavil svoj novi črkopis, imenovan tudi pocirilica, metelčica.

Tema

Teme letošnjega natečaja so mladostnik, njegovo življenje, čas, v katerem živi in v njem »pušča različne sledi«, ki so odraz nemirov v svetu, naravnih nesreč in tudi čisto vsakdanjih radosti, zgod in nezgod, predvsem pa kakšne odtise pušča sedanost v njegovi mladosti.

V svojih prozih, pesniških in likovnih stvaritvah naj mladi ustvarjalci razmišljajo, kako se počutijo v sedanem času, kako doživljajo današnji čas, kje in kaj so po njihovem rešitve, kaj si želijo v prihodnosti zase, za sočloveka, Zemljane ...

Pri ustvarjanju naj jih navdihujejo različni pomensko zelo bogati verzi in misli Srečka Kosovela, pisatelja, literarnega kritika, esejista, predvsem pa mladega pesnika z impresionistično, ekspresionistično, futuristično in konstruktivistično poezijo, saj v letošnjem Kosovelovem letu obeležujemo 120. obletnico njegovega rojstva.

»Rad bi povedal ljudem lepo, dobro besedo, svetlo besedo /.../«

»Kdo si, človek, kam si se napotil?« (Kosovel, Sonce ima krono 1981: 79, 81)

»Mladi moramo biti pogumni za življenje /... /

»Mladi verujejo vate, Pravica /.../

Ti poveličaš vsakdanost v resničnost.

Ti poveličaš resničnost v lepoto.«/... /

»Nobena doba še ni bila tako velika po svojih vprašanjih

in tako bedna po svojih odgovorih, kakor je naša.«

»Čas zahteva nove orientacije!«

(Kosovel, Pravica 2020: 38, 3, 24, 35)

**Kako lepo bi bilo
romati vse življenje
skozi zeleni gozd
in se ne ustaviti.**

/.../

Biti človek

z dobrim,

dobrim srcem.

(Kosovel, Sonce na krasu 2004: 57)

Mentorji, povabite svoje učence in učenke k sodelovanju in spodbudite njihovo ustvarjalnost, izvirnost.

Udeleženci – sodelujoči

Natečaj je namenjen učencem in učenkam od 1. do 9. razreda, in sicer bo potekal v **4 skupinah**:

- 1. triletje (1. do 3. razred): likovni,**
- 2. triletje (4. do 6. razred): literarni (proza in poezija posebej),**
- 3. triletje (7. do 9. razred): literarni (proza in poezija posebej),**
- 4. 7., 8., 9. razred: besedno-likovni izdelek – oblikovanje literarnih lepljenk (konsov po Kosovelu); format A3 (risalni list).**

Šola lahko sodeluje z največ 8 izdelki iz vsake skupine.

Likovni natečaj – 1. triletje

Tema: **ODTISI ČASA**

Format: A3 (risalni list)

Likovna tehnika je lahko s področja grafike, slikanja ali risanja.

Vsaka šola lahko pošlje do 8 likovnih del po pošti.

Likovna dela bo pregledala tričlanska strokovna komisija, med izbranimi bodo tri dela nagrajena. Izbrani in nagrajeni izdelki bodo razstavljeni v prostorih naše šole ob zaključku natečaja.

Literarni natečaj – 2. in 3. triletje

Na literarnem natečaju lahko učenci sodelujejo s prispevki različnih zvrsti: **razmišljanje, domišljjski, doživljajski spis, pismo, pesem ...**



Dodatna navodila:

- besedilo naj vsebuje do 4000 znakov s presledki,
- pisava calibri,
- velikost črk 12,
- leva poravnava besedila.

Prispevki naj bodo jezikovno in pravopisno urejeni. Ustvarjalci in njihovi mentorji zagotavljajo, da prispevki še niso bili objavljeni; ustvarjalci zagotavljajo, da so sami avtorji prispevka in da soglašajo z objavo svojega prispevka v šolskem glasilu in na spletu.

Tričlanska strokovna komisija bo izmed poslanih prispevkov izbrala po tri najboljše iz vsake skupine. Pri tem bo upoštevala naslednje kriterije: kakovost in izvirnost besedila, povezanost s temo, jezikovno in pravopisno pravilnost.

Vsaka šola lahko pošlje do 8 literarnih del iz vsake skupine.

Način sodelovanja

Likovne izdelke pošljite na naslov OŠ Frana Metelka Škocjan, Škocjan 51, 8275 Škocjan s pripisom Natečaj Metelkovo pero. Izdelku priložite spremni list.

Literarne prispevke pošljite na elektronski naslov metelkovo.pero@os-skocjan.si ali marinka.cerinsek@os-skocjan.si s spremnim listom; **literarne lepljenke pa po pošti s spremnim listom.**

Izbrani in nagrajeni izdelki bodo razstavljeni v prostorih naše šole ob zaključku natečaja.

Čas trajanja razpisa

Natečaj poteka od 16. 10. 2024. Rok za oddajo prispevkov je 16. 1. 2025, razglasitev natečaja pa 19. 2. 2025.

Dodatna navodila na tel. št. 07 38 46 608 (Marinka Cerinšek) ali na e-naslovu

metelkovo.pero@os-skocjan.si ali marinka.cerinsek@os-skocjan.si.

Prijazno valjeni k sodelovanju.

Pripravila Marinka Cerinšek.

Ravnateljica Janja Lesjak, l.r.